

श्री आर्य

मंगलवार, 10 दिसम्बर, 2019

पृष्ठ-1

दलिया गया स्वच्छता अभियान



भारत बूरी सीधी

कहा कि पॉलिथीन और प्लास्टिक के प्रयोग न करें।

कैडेट्स द्वारा कॉलेज परिसर में स्वच्छता अभियान

चलाकर प्लास्टिक और पॉलिथीन को एक 1 कार्क

स्वच्छता अभियान चलाया गया। कैडेट्स ने कहा

कि महाविद्यालय विद्या का सबसे बड़ा मॉडर है

वहाँ गदगी न करें महाविद्यालय को स्वच्छ बनाए

रखने की हमारी जिम्मेदारी है। स्वच्छता अभियान

में प्रमुख रूप से एनसीसी कमांडर सीनियर अंडर

ऑफिसर दीप प्रजापति, अंडर ऑफिसर धीरेन्द्र

प्रजापति, अज्ञात सेनी, विनीत द्विवेदी, प्रकाश

मिश्रा, पूर्णदेव मिश्रा, शुभम द्विवेदी, रोशन, प्रभात

यादव, पुरेन्द्र साहू आदि कैडेट्स उपस्थित रहे।

मन विचार बुद्धि और शरीर स्वस्थ रहेंगे। उन्होंने

रहेगी तो वातावरण भी स्वच्छ रहेगा जिससे हमारे

बड़ा महत्व है अगर हमारे आसपास स्वच्छता

गया कि सभी कैडेटों के जीवन में स्वच्छता का

प्रभावी नेपिस्टेंट डॉ आइंशी प्रजापति द्वारा बताया

किया गया। संजय गांधी महाविद्यालय के एनसीसी

स्वच्छता को लेकर संगोष्ठी कार्यक्रम का आयोजन

और भ्रमन की सफाई की गई। इसके साथ ही

कैडेटों द्वारा महाविद्यालय के परिसर में नालियां

संजय गांधी महाविद्यालय परिसर में एनसीसी

सीधी प्रिंका

मझौली . कुसमी . चुरहट . सिहावल . गोपद बनास . रामपुर नैकिज . बहरी

rika.com

सूर्यास्त आज शाम 05:12 बजे • सूर्योदय कल सुबह 06:31 बजे

पत्रिका . सतना, मंगलवार, 10 दिसंबर, 2019

तापमान ▲ 26°C

चलाए गए स्वच्छता अभियान

एनसीसी के कैडेट्स ने मनाया स्वच्छता पखवाड़ा

पत्रिका न्यूज नेटवर्क

patrika.com

सीधी. संजय गांधी महाविद्यालय सीधी के एनसीसी विभाग द्वारा स्वच्छता पखवाड़ा मनाया गया। स्वच्छता पखवाड़े के तहत एनसीसी कैडेटों द्वारा महाविद्यालय परिसर में नालियां और मैदान की सफाई की गई। इसके साथ ही स्वच्छता को लेकर संगोष्ठी कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। संजय गांधी महाविद्यालय के एनसीसी प्रभारी लेफ्टिनेंट डॉ.आईपी प्रजापति के द्वारा बताया गया कि सभी कैडेटों के जीवन में स्वच्छता का बड़ा महत्व है, अगर हमारे पर आस-पास स्वच्छता रहेगी तो वातावरण भी स्वच्छ रहेगा, जिससे हमारे मन विकार बुद्धि और शरीर स्वस्थ रहेगा। इस दौरान बाल



स्वच्छता पखवाड़ा मनाते एनसीसी कैडेट।

द्वारा पोलियोनि और फ्लूटिक का प्रयोग न करने की अपील की गई। इसके बाद कैडेट्स ने कालेज परिसर में स्वच्छता और पोलियोनि को बुरा करने के तहत किया। कार्यक्रम के अंत में प्रजापति ने सभी कैडेटों को स्वच्छता का महत्व बताया और फ्लूटिक का प्रयोग न करने की अपील की। महाविद्यालय की स्वच्छता को बढ़ावा देने के लिए एनसीसी कैडेट्स को प्रोत्साहित किया गया।

सिंधी भाषा

सतना
सोमवार, 26 नवंबर 2018

एनसीसी कैडेट्स ने दिया मतदान करने का संदेश

भास्कर ब्यारी, सीधी। संजय गांधी महाविद्यालय के ग्रांड में एनसीसी टिवस के उपलक्ष्य में कैडेटों ने मतदान करने का संदेश दिया। नगर के विद्यालय एवं महाविद्यालय आयोजित एनसीसी टिवस में राष्ट्र हित एवं राष्ट्रियता की भावना के तहत जिले के हजारों की संख्या में कैडेटों ने 28 नवंबर को होने वाले विधानसभा चुनाव में ज्यादा से ज्यादा मतदान करने के उद्देश्य से शहर में जन जागरूकता रैली निकाली। इस दौरान 28 नवंबर को प्रत्येक व्यक्ति को अपने पोलिंग बूथ पर जाकर मतदान करने की अपील की। कैडेटों ने कहा समाज हित एवं राष्ट्रहित के लिए अच्छे जनप्रतिनिधियों का चुनाव कर विधानसभा एवं लोकसभा में भेजे जिससे लोकतंत्र के साथ देश की एकता एवं अखंडता तथा समाज में मनुष्य की सद्भावना धारण रहे। एनसीसी प्रभारी लीफ्टनेंट जे आर्देषी प्रजापति ने कैडेटों की अनुशासन का पाठ पढ़ाते हुए कहा कि जो जितना अनुशासन में रहेगा और कर्तव्य का पालन करेगा वह उतना ही प्रति करेगा जिससे हमारी राष्ट्रियता गौरव पूर्ण होती है। शिवम शुक्ला ने कहा कि एनसीसी कैडेट द्वारा अपने अपने पोलिंग बूथ पर विकल्प असह्य का मतदान करने से कर्तव्य होता है वह सीधी एनसीसी कैडेटों द्वारा समाज एवं राष्ट्र की प्रेरणा झलक आती है। सभी के उपरान्त महाविद्यालय प्रचार्य डॉ डीएस विवारी, डॉ अरपी सिंह उत्कृष्ट विद्यालय क्रमांक 1, मुख्यालय मिथा, गणेश विद्यालय सीधी विख्यास पांडे रैली को हरी झंडी दिखाकर खाना किया। रैली शहर के मुख्य मार्ग होते हुए कलेक्ट्रेट हॉस्पिटल चौक गांधी चौक स्टेटियम रोड महाविद्यालय में समाप्त हुई।

सतना, गुजरा 22 जून 2017

सिद्धी. कुसमी. गुरहत. सिहावल. गोपुद बनारस. रामपुर नैकिन. बहरी

sidhi patrika

सीधी पत्रिका

एनसीसी ने बनाया योवा दिवस

अंतर्राष्ट्रीय योवा समारोह के आयोजन पर कमान अधिकारी कर्नल व्हीके शर्मा 3 एमपी बटालियन एनसीसी सेवा के निर्देशन में सीधी जिले के एनसीसी यूनिट संजय गांधी स्मृति महाविद्यालय सीधी (एसडी), शासकीय उत्कल विद्यालय सीधी कमांक-1, श्री गणेश हायर सेकेंड्री स्कूल अमहा, शाउमलि मशौली, शास. उत्कल उच्चतर माध्यमिक विद्यालय रामपुर नैकिन के केडेट्स भाग लिए। इस समारोह में कुल 129 एनसीसी केडेट्स तथा 3 एनसीसी अधिकारियों ने भाग लिया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ. धनंजय सिंह कृषि वैज्ञानिक कृषि विज्ञान केंद्र सीधी ने योवा के महत्व की बातचीत की। कार्यक्रम में योवा प्रशिक्षिका के रूप में डॉ. विजा आश्रवंधा ने सरल एवं सहज भाव से योवा की सभी मुद्दों का अग्र्यास करवाया। साथ ही महाविद्यालय सीधी के अनेक प्राध्यापकों/शिक्षकों एवं कर्मचारियों ने भी योवाप्रास में भाग लिया। कार्यक्रम को अनुशासित एवं एकरूपता बनाये रखने में डॉ. अरविंद कुमार त्रिपाठी कार्यक्रम अधिकारी रासेयी की भूमिका सराहनीय रही।

सतना, गुवाहाटी 22 जून 2017

सिद्धी पत्रिका, फुसामी, गुवाहाटी, सिहावल, गोपुद बनारस, रामपुर नैतिक, बहरी

sidhi patrika

सीधी पत्रिका

एनसीसी के बनाया यो ज दिवस

अंतर्राष्ट्रीय योग समारोह के आयोजन पर कमान अधिकारी कर्नल व्हीके शर्मा 3 एमपी बटालियन एनसीसी सेवा के निर्देशन में सीधी जिले के एनसीसी यूनिट संजय गांधी स्मृति महाविद्यालय सीधी (एसडी), शासकीय उर्कट विद्यालय सीधी क्रमांक-1, श्री गौरी हावर सेकेड्री स्कूल अमहा, शाउमवि मधौली, शास. उर्कट उच्चतर माध्यमिक विद्यालय रामपुर नैतिक के केडेट्स भाग लिए। इस समारोह में कुल 129 एनसीसी केडेट्स तथा 3 एनसीसी अधिकारियों ने भाग लिया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ. धनंजय सिंह कृषि वैज्ञानिक कृषि विज्ञान केंद्र सीधी ने योग के महत्व को बताया। कार्यक्रम में योग प्रशिक्षिका के रूप में डॉ. विजा आमवर्षा ने सरल एवं सहज भाव से योग को सभी मुद्राओं का अभ्यास कराया। साथ ही महाविद्यालय सीधी के अनेक प्राध्यापकों/शिक्षकों एवं कर्मचारियों ने भी योगाभ्यास में भाग लिया। कार्यक्रम की अनुशासित एवं एकरूपता बनाये रखने में डॉ. अरविंद कुमार त्रिपाठी कार्यक्रम अधिकारी रासयो की भूमिका सराहनीय रही।